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Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Fjern det eksisterende forhenget og
knotten.

Forheng 12 Bolt (1/4 x 5/8 tomme) 1 Monter det nye forhenget.

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

1
Fjerne det eksisterende
forhenget og knotten
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn overflate, slå av

motoren, koble inn parkeringsbremsen og ta ut
nøkkelen.

2. Fjern det eksisterende forhenget ved å løsne
boltene som fester forhenget til rammen og
klippeenheten (Figur 1).
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Figur 1

1. Bolter 2. Forheng
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3. Fjern knotten vist i Figur 2.
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Figur 2

1. Knott 3. Remdeksel
2. Strømdrevet

oppsamlerdeksel

2
Montere det nye forhenget
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Forheng

1 Bolt (1/4 x 5/8 tomme)

Prosedyre
1. Fjern boltene og holdemutterne fra den rette

stangen i det eksisterende forhenget, og ta vare
på mutterne og boltene.

2. Fjern den rette stangen fra det eksisterende
forhenget.

3. Monter den rette stangen i det nye forhenget,
og monter boltene og holdemutterne du fjernet
tidligere.

4. Monter det nye forhenget til rammen
og klippeenheten med de eksisterende
monteringsdelene (Figur 3).

5. Monter bolten (1/4 x 5/8 tomme) inn i hullet der
knotten ble fjernet fra (Figur 3).
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Figur 3

1. Eksisterende
monteringsdeler for
forheng

3. Nytt forheng

2. Bolt (1/4 x 5/8 tomme)
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